Arnepootixds Aoyiopoe II (2010-11)

Kuptég xou xoiheg cuvaptroeic — Aoxnoelg

Owdda A’

1. 'Eotw f, fr : I — R. Trnodétoupe bt xdde f, eivar xupth ouvdptnon xat 6t f(z) —
f(@) yia xdve x € I. Aei&te 6t n f elvou xupTH.

2. 'Eoww {f, : n € N} axoloudio xvptodv cuvapticeny fp : I — R. OpiCovue f: I — R
we f(z) = sup{fn(z) : n € N}. Av n f eivoar nenepaopévn naviol oto I, téte 1 f eivan
20QTH).

3. Eow f,9 : R — R xuptéc ouvaptrioelg. Trnovétoupe axdua 61t 1 g elvor abEovoa.
Aci&te 6Tt m g o f elvon xupTH.

4. Eot f: I — R xupth ouvdptnon. Acite 6t
f(@140) = f(z1) < f(w2+0) — f(z2)
v x80e 21 < o € I xouw d > 0 yio 10 onolo x1 + 6,20+ 6 € 1.
5. Eow f : [a,b] — R xvpth ouvdptnorn. Aceilte pe éva napdderypo 6t 1 f dev eivon
avayxaotixd ouvdptnon Lipschitz oe ohéxinpo 1o [a, b], axdpa xou av vrodécovye bt 1 f
elvar gpoypévn. Enfong, deigte 6t n f dev eivar avaryxaotixd cuveyhic oto [a, b].
6. Eotw f: (a,b) — R xvpth ouvdptnon xat € € (a,b). Acite bt
(o) av n f €yer ohxd péyioto oto £ téte 1 f elvan otadepr.

(B) av n f éyer ohxd eNdytoto oto € t6te 1) f eivon pdivousa oto (a,&) xar adouvoa

oto (§,b).

(v) av n f éyer Tomxd ehdytoto oo £ Té1E €xEl oMxd eNdytoTo oT0 £.

(8) av 1 f elvon yvnolowg xupth, téte €yer To TOAD éva omueio ohixol elayiotou.
7. 'Eotww f: R — R xvpth ouvdptnon. Av n f eivar dvo gpayuévn, tote eivar otadepy.
8. Aci&te o1t x4 xvpTH CLVAETNOT OPIOUEVT OE PEAYUEVO BIAoTNUA EIVOL XATE PEAYUEVT.
9. 'Eotw f: (0,+00) — R xoihn, ad&ovoa, dvew @payuévn xou napaywylown ouvdptnon.

Aceiée 6T
lim xf'(x) =0.

x——+00

Owdda B

10. AeiZte éttav i f 1 (0,+00) — R eivon xupth ot T1, ..., Tm, Y1, - - -, Ym > 0, téTE
yit+oty S y
1+t Ym i
T4+ AT Im) < NTaf (2.
(o1 m>f<x1+._,+xm)_; f(x)
Acifte 6t n f(x) = (1 + 2P)/P eivor xupth oto (0, +00) btay p > 1, xau ouunepdvate 4t

m
(@14 +zw)? + (g1 + -+ ym)))P < }:x + b))l



11. AceiZte 61 n ouvdptnorn —sinx eivon xupth oto [0, ]. Xpnotwonowdhvac 1o delZte 6t
1 uéyloTn mEPiPETPOC N-YWOVOL 1oL eYYpdgeTal aTo povadiaio xOxho elvar 2nsin(w/n).

12. 'Eotw a1, ag, ..., apn Yeuxol aprdpol. Aeilte bt

n

(L o)L ta) - (Lt an) = (14 (@02 an)")
[Yrodeitn: Hapatnprote ot n o — In(1 + e*) elvan xvpth.]

Owdda I
13. Eow f: I — R Yeuxh xoihn ouvdptnorn. Aeilte 6t n 1/f elvar xvupth.

14. Eotww f:[0,27] — R xupth ouvdptnor. Aeilte 61t yia xdde k > 1,

1 2w

— (x) cos kxdx > 0.
T Jo

15. Eotww f: (a,b) — R ovveyfic ouvdptnon. Aeilte 6tt 1 f eivar xupth av xou pbévo o

1 rh
< —
fa) < o /_hf(x+t)dt
Yl x8de dtdotnpe [z — h,x + h] C (a,b).

16. Eotw f : (a,b) — R xupth ouvdptnon xa ¢ € (a,b). Acite 6t n f elvar napaywylown
OTO € AV XAl HOVO AV

L et )+ fle—h) —2f(¢)

i " =0.

17. 'Eow f : [0,400) xveth|, un apvnuxf cuvdptnon pe f(0) = 0. Opilovue F :
[0,400) — R pe F(0) = 0 xou

Aci&te 6Tt 0 F elvon xupth.



